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Zaokrouhlovani— pracovni list
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1. Jsi patym Clenem skupiny. Ptectitlohu, kterou ma skupina na listeCku. Promysli ji. Pak postupné po
fade ¢ti, cotikaji jednotlivé déti. Kazdému z nich odpovéz, porad’, odpovedi ihned zapisuj:

KdyZ zaokrouhlim
2 180 na stovky,
dostanu 2 200.

Ale to neni
nejmensi. Zndm
mensi.

s v

Urcete nejmensi Cislo, které po zaokrouhleni na stovky ma hodnotu 2 200. ;
Vyznacte toto Cislo do Ciselné osy:

2200

Jaka ¢isla si
vyznacime na osu,
aby nam pomohla?

To ale zase

nezaokrouhlim na
2 200.

Treba 2 1147?
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2. Napis, proc je tvoje Cislo tim spravnym feSenim:

UrEete nejmensi Eislo, které po zaokrouhleni na stovky ma hodnotu 2 200.

Vyznatte toto Efslo do Eiselné osy:

B
2200

3. Pomohly ti néjak otazky déti na obrazku? Jak?

AR =2200
4. Dopli nejvétsi mozné Cislo:
Vyznac ho na ose:
= | 1] i ¥ i 1] 1} 1] i L} P -
2200
TR =2100
5. Doplit nejmensi mozné ¢islo:
Vyzna¢ ho na ose:
-t [ i i § ' + ' ' i -
2100

6. Napis, co vSechno jsi musel/a v predchozich ulohach promyslet, abys nasel/nasla spravné feseni.

7. Zkontrolyj jesté jednou feSeni tloh 4 a 5 a napis, pro¢ si mysli§, Ze jsou spravné.

8. Vytes nasledujici tlohy a vysledky vyznac na Ciselné ose:

e Najdi nejmensi mozné liché cislo: =2 200
E ] + 4 + + + + + + 4 -
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* Najdi nejmensiliché ¢islo s Cislici 6 na misté desitek: .
* JEINE] =2 200

-t ' ' i ' ' } ' ' ' .
2200
9. Pro ¢islo, které ti vySlo v predchozi tloze, vymysli hadanku:
(tieba: je mensi nez ..., na misté jednotek ma cislici ...)

10. *Zkus vyftesit nasledujici hadanky s Cisly:

e Které nejveétsi sudé Cislo ma po zaokrouhleni na stovky hodnotu 2 200 a jeho ciferny soucet je
lichy? Vyznac ho na ¢iselnou osu:

= | i i i i i i + 4 i P -

e Které nejmensi sudé ¢islo ma po zaokrouhleni na stovky hodnotu 2 100 a v jeho zapise bude
jen jedna 0? Vyznac ho na ¢iselnou osu:

= | i i i i i i + 4 i P -

2 200

11. *Popis, jak jsi hadanky (ukol 10) fesil/a, coje dilezité:
Prvni hadanka:

Druhé hadanka:

12. *Mas hadanky (ukol 10) vyiesené spravné? Pro¢ myslis?
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